



ОТЧЕТ

**Главы внутригородского
муниципального образования
Санкт-Петербурга поселок Репино
за 2022 год**

Уважаемые жители поселка Репино, уважаемые собравшиеся!

Сегодня мы проводим отчет о работе органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино, о проделанной работе за 2022 год.

Муниципальное образование поселок Репино расположено в Курортном районе Санкт-Петербурга.

По официальным статистическим данным в поселке проживают 2989 человек.

Органы местного самоуправления осуществляют свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, Федеральными законами, законами Санкт-Петербурга, Уставом муниципального образования и иными нормативно правовыми документами, которые регламентируют деятельность органов местного самоуправления.

Главной задачей нашей деятельности является создание условий для комфортного проживания жителей поселка Репино. Для этого законодательством определены вопросы местного значения и переданы отдельные государственные полномочия.

В соответствии с Уставом муниципального образования поселок Репино в наши полномочия входят 53 вопроса местного значения.

В шестой созыв Муниципального Совета в 2022 входят 10 депутатов:

Александрова Любовь Евгеньевна

Бородин Татьяна Петровна

Бреннер Елена Ивановна

Жидовиц Екатерина Михайловна

Коваль Анна Константиновна

Колосова Ольга Ивановна

Лебедева Ирина Анатольевна

Максименко Артем Сергеевич

Манохина Дарья Сергеевна

Трубина Элина Викторовна

В 2022 году Муниципальным Советом было проведено 10 заседаний.

На заседаниях Муниципального Совета в 2022 году принято 48 муниципальных правовых актов, 19 из них носят нормативный характер.

Принятые муниципальные правовые акты своевременно направлялись на проверку в юридический Комитет Санкт-Петербурга и в прокуратуру Курортного района.

Все решения, имеющие нормативный характер, были официально опубликованы в газете «Вестник Муниципального Совета МО поселок Репино» и размещены на официальном сайте муниципального образования: морепино.рф

В 2022 году было выпущено 16 экземпляров газеты Вестник.

В соответствии с соглашением, заключённым с Контрольно-счетной палатой по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, в 2022 году были проверены отчёт об исполнении местного бюджета за 2021 год и проект местного бюджета на 2023 год и плановые периоды 2024,2025 года.

В 2022 году проводились публичные слушания с участием жителей муниципального образования по обсуждению проектов муниципальных правовых актов, касающихся отчёта об исполнении местного бюджета за 2021 год, проекта местного бюджета на 2023 год и плановые периоды 2024,2025 года, изменения в Устав муниципального образования поселок Репино. Всего проведено 3 публичных слушания.

За 2022 год в адрес Главы муниципального образования, Муниципального Совета и Местной администрации муниципального образования поступило 258 письменных обращений, в том числе от физических лиц- 129; по вопросам благоустройства территории- 28; по вопросам опеки и попечительства- 54; по иным вопросам деятельности органов местного самоуправления - 47 обращений.

По результатам рассмотрения обращений в адрес всех заявителей даны письменные мотивированные ответы. Обращения, касающиеся вопросов местного значения, были учтены при составлении ведомственных целевых программ на 2023 год

Согласно программы организации и проведения местных и участия в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий на территории муниципального образования поселок Репино в 2022 году проведены следующие мероприятия:

28 января, в день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады жители посетили Пискаревское кладбище и музей «Обороны и блокады Ленинграда».

24 апреля прошел общегородской субботник. Традиционно высокую активность продемонстрировали сотрудники 442 школы и Детского сада №20 поселка Репино.

9 мая состоялся долгожданный, всеми любимый праздник «День Победы» в муниципальном парке отдыха.

Был организован праздничный концерт и полевая кухня.

Выступал наш Молодежный центр, а Артисты эстрады пели песни военных лет.

Накануне праздника традиционно поздравили наших дорогих ветеранов и вручили памятные подарки.

17 мая в муниципальном парке прошла Акция по посадке яблонь «Сад памяти». Это международная Акция в память о каждом из 27 миллионов погибших в годы Великой Отечественной войны.

В летний период с июня по август в муниципальном парке были организованы бесплатные занятия по футболу для детей поселка Репино.

Занятия проходили на новом футбольном поле, обустроенном в 2021 году. В 2022 году за построенное футбольное поле мы получили БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО от Вице-Губернатора СПб Повелия Анатолия Анатольевича, за победу в номинации самый благоустроенный спортивный объект, построенный в 2021 году.

С июня по август в муниципальном парке два раза в неделю проходили занятия по утренней гимнастике и скандинавской ходьбе. В этом году с мая по сентябрь так же будут организованы бесплатные занятия. Пожалуйста приходите заниматься спортом.

С июня 2022 года начала работать мобильная библиотека, организованная Администрацией Курортного района

22 июня жители посетили Великий Новгород. Новгород встретил хорошей погодой и интересными экскурсиями.

23 июня состоялась поездка в город Кронштадт. Жители на теплоходе отправились в путешествие к историческим фортам, увидели с воды панораму парка «Остров фортов».

13 августа состоялся всеми любимый праздник «День поселка Репино».

Местная администрация традиционно поздравила родителей детей, родившихся в 2022 году.

С Юбилеем совместной жизни (60 лет) поздравили супружескую чету жителей поселка Репино- Александровых.

В вечерней программе праздничного мероприятия выступил заслуженный артист России - **Кай Метов**.

В День знаний поздравили первоклассников и вручили подарки к школе.

8 сентября жители ездили в республику Карелия, посетили Горный парк Рускеала, посетили мраморный каньон и обитель ангелов.

9 сентября состоялась поездка в город Гатчину с посещением Приоратского и Гатчинского дворцов.

4 октября жители ездили на экскурсию в деревню Мандроги. Деревня Верхние Мандроги расположена на левом берегу реки Свирь и представляет собой уникальный и популярный туристический центр, где воссоздан старинный быт и можно заняться ремеслами.

5 октября группа жителей посетила Усадьбу Марьино — родовое имение Строгановых-Голицыных, один из самых впечатляющих дворцово-парковых ансамблей России XIX века.

Всего в 2022 году состоялось 6 экскурсионных программ.

07 октября 2022 года Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение "Курортный лесопарк", совместно с сотрудниками Местной администрации поселка Репино, провели работы по посадке деревьев на территории, где неоднократно организовывались стихийные свалки.

29 октября на территории поселка Репино прошел день благоустройства. Депутаты, сотрудники Местной администрации и активные жители вышли на уборку проблемных территорий поселка. Спасибо всем большое за участие.

В конце 2022 года создан Общественный Совет муниципального образования поселок Репино. Общественный Совет работает на общественных началах для помощи жителям в их жизненных проблемах.

Для удобства жителей поселка Репино Общественный Совет с марта этого года на постоянной основе проводит прием граждан в гостинице Репинская по графику: Понедельник 12.00-13.00, пятница 18.00-19.00.

Прием ведется совместно с главой муниципального образования и депутатами. Вы можете обращаться по любым вопросам, чтобы не ехать на прием в г. Зеленогорск.

На сегодняшний день по-прежнему отсутствуют помещения для Муниципального Совета и Местной администрации непосредственно в самом поселке.

Несмотря на то, что Муниципальный Совет и Местная администрация находятся в г. Зеленогорске мы всегда готовы выехать к вам в любое время по любым вопросам. Звоните, обращайтесь.

Так же на постоянной основе депутаты Муниципального Совета проводят прием граждан в поселке Репино в соответствии с утвержденным графиком.

График приема граждан размещен на официальном сайте муниципального образования: морепино.рф

- Александрова Любовь Евгеньевна ведет прием жителей в любой день по предварительной договоренности.

- Максименко Артем Сергеевич и Жидовниц Екатерина Михайловна ведут прием граждан в СПб ГБУ «Пансионат Заря», согласно графику.

- Бреннер Елена Ивановна осуществляет прием граждан каждый вторник, по предварительной записи, в ДДУ «Детский сад №20».

- Бородина Татьяна Петровна принимает жителей каждый четверг в Музее-Усадьбе И.Е. Репина «Пенаты», по предварительному звонку.

- Колосова Ольга Ивановна встретит жителей на территории поселка Репино в любой день, по предварительной договоренности.

Наша главная задача – обеспечить благоприятные условия жизни и досуга жителей, выслушать, вникнуть в проблемы и найти пути решения.

Позвольте сегодня вручить Благодарности депутатам:

- Александровой Любовь Евгеньевне
- Бреннер Елене Ивановне
- Бородиной Татьяне Петровне

22 апреля в Администрации Курортного района поздравляли депутатов и муниципальных служащих С Днем местного самоуправления.

В декабре в Гостинице Репинская прошло обучение неработающего населения по ГОЧС (гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций).

Позвольте вручить Благодарность жителю поселка Репино

- Дрозду Борису Александровичу

Перед Новым годом состоялся Новогодний праздник для пенсионеров поселка, с участием вокального Дуэта «Братья Славяне».

Вся наша работа строится в тесном взаимодействии с организациями района и города.

Мы благодарим Администрацию Курортного района в лице Главы района Забайкина Александра Валерьевича и его заместителей, все отделы и службы за совместную эффективную работу и взаимодействие.

Мы благодарим депутата Законодательного собрания - Ходоска Александра Владимировича за плодотворную работу и поддержку в решении важных задач.

Особо хотелось бы сказать несколько слов о нашем Храме Преображения Господне в поселке Репино и его настоятеле. Во всех наших успехах и достижениях есть частица труда **отца Викентия**, который постоянно молиться за наше духовное спокойствие. Его авторитет и душевная щедрость помогают нам преодолевать все трудности и невзгоды.

Так же хочу выразить слова благодарности жителям, которые не остаются равнодушными ни к нашей работе, ни к проблемам посёлка, а также за справедливую критику в наш адрес и конструктивные предложения.

Мы знаем обо всех проблемах в поселке и стараемся их решать, чтобы создать максимально комфортные условия для жителей поселка Репино.

Сегодня я хочу поблагодарить всех депутатов Муниципального Совета и сотрудников Местной администрации за слаженную работу, за каждодневный нелегкий труд на благо жителей муниципального образования поселок Репино.

Доклад окончен, Благодарю за внимание
